
SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

施工説明書番号 ME-2092

この説明書に示した注意事項は、安全に関する重要な内容を示しています。人身事故や財産への損害を未然に防止するため、次のような絵表示をしています。

絵表示 意味 絵表示 ご使用上の注意とお願い

この表示を無視して誤った取扱いをすると使用者
等が負傷する危険や物的損害の発生が予想される
ことを表しています。

「必ず行っていただくこと」を示しています。

注意事項 施工にあたっては次の点をご注意ください。

◎設置場所・位置について
●施工場所に正しく納まるか確認してください。（寸法・配線・配管等）

特に照明・サイン・ポストはポールから突出しますので、設置上
危険のない位置へ設置してください。

●ガス給湯器などの熱や排気ガスが製品に直接当たる、またはこもる
ような場所に設置しないでください。熱による塗装劣化・剥離（は
くり）、また排気ガスによる腐食の原因になります。

◎施工時の注意事項
●モルタル用に海砂を使用されますと、多量に塩分が含まれているた

め、腐食の原因になりますのでご使用を避けていただくか、十分
水洗いしたものをご使用ください。

●モルタルやコンクリートの急結剤は腐食の発生や促進作用がありま
すのでその使用を避けていただくか、塩化カルシウムや塩素系の
化合物・珪酸ナトリウム等の入っていないものをご使用ください。

●アルミ商品と銅板やラス等の異種金属が接触しないようにしてくだ
さい。接触する場合には、ビニールテープ等を貼るか塗料等で絶
縁処理をしてください。

●腐食の恐れのある接着剤や化学薬品を使用する場合には、商品と接
触しないようにするか接触する部分を完全に養生してください。

●ポール内部にモルタルやコンクリートや水などが入らないようにして
ください。ポール内部の異常腐食や柱の凍結破損の原因になります。

●モルタルやコンクリートの抽出液は強アルカリ性で、しみやむら等
の外観不良や腐食の原因になりますので、工事中に商品に付着し
ないようご注意ください。

●施工時に商品の表面に付着したモルタルやコンクリート等は速やか
に清掃してください。また、アルミ表面にキズをつけますと腐食
しやすくなりますので取扱いには十分注意してください。

●輸入木材には塩素イオン等の腐食成分が多く含まれているものがあ
りますので、その使用を避けていただくか、アルミと接触する部
分には木材に塗装するようにしてください。

●基礎施工は、地下埋設物（給水配管等）に影響を及ぼさないように
ポール設置位置を決めてください。

●基礎施工は基準通りに行ってください。また、現場の状況（軟弱地
盤など）に応じて基礎の大きさを考慮してください。

●地盤が軟弱な場合は、ポールの埋め込み深さ、フーチングの大きさ
を考慮してください。

●寒冷地ではポールを立ててからモルタルを詰めてください。モルタ
ルを入れてからポールを立てると、ポール内部に水が入り凍結破
損の原因になります。

●電装商品の場合は、配線工事を必ず電気工事店様（有資格者）に依
頼してください。

●ポール内部・家側からの配管は、PF 管呼び 16 を使用してください。
●電装商品の配線はあらかじめ 2m 位立ち上げておいてください。
●インターホン・配線・信号線・PF 管等は、現場手配品となります。

また、インターホンは子機と親機は同一メーカー品を使用してく
ださい。（子機は JIS1 個用スイッチボックス対応品）

●養生期間は十分（４日～１週間）にとり、養生期間中は重いものを
のせたり、振動させたりしないように指示してください。

●改造・変更をしないでください。

シテラ機能ポール 施工説明書
●この度は、当社製品をご採用いただき誠にありがとうございます。商品を正しく安全に組立・施工していただくために、 

この施工説明書をよくお読みの上、作業を行ってください。
●本説明書に示した注意事項は、商品の性能・機能および強度や安全性を確保する上での重要な内容です。施工にあたっては 

必ずお守りください。
●施工は専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因となることがあります。
●電気工事は電気工事士の資格が必要です。電気工事が必要な場合は、必ず電気工事店へ依頼してください。
●この説明書は施工後必ず施主様へお渡しください。

●ポール本体・ポストを揺すったり、乗ったり、ぶらさがっ
たりしないでください。落下などによるケガや、商品の破
損の原因になります。

●ポストの投函口にむやみに手や棒を差し込まないでくださ
い。手や指をはさむなどケガの原因にまります。

●商品に強い衝撃を与えないでください。故障の原因になり
ます。また、照明などの破損片によるケガの原因になります。

●ランプを取換えるときは、必ず電源を切ってから行ってく
ださい。感電する恐れがあります。

●商品の付近で焚き火をしないでください。変形・破損の原
因になります。

●年に一回、ネジやボルトの緩みがないか、確認してくださ
い。

梱包明細.............................................................................................. 2
納まり図.............................................................................................. 3
詳細図.................................................................................................. 4
１．ポールの設置.............................................................................. 6
２．インターホンの取付け.............................................................. 7

２－１ 	１型ポールの場合........................................................................7
２－２	 ２型ポールの場合........................................................................8
２－３	 ３型ポールの場合........................................................................8

３．ポストの取付け.......................................................................... 9
３－１  	1 型ポール ＋ ＴＡ型ポスト...................................................9
３－２	  1 型ポール ＋ ＢＭ型ポスト...................................................9
３－３	 ２型ポール ＋ ＵＡ・ＹＡ型ポスト................................... 10
３－４	 ３型ポール ＋ ＴＡ型ポスト................................................ 10
３－５	 ３型ポール ＋ ＢＭ型ポスト................................................ 11

４．サインの取付け........................................................................ 12
５．照明の取付け............................................................................ 13
６．ポールキャップの取付け....................................................... 14
■施工工事店様、販売店様へのお願い....................................... 14
■ 3 型ポール用 ポスト取付位置出し図...................................... 16

改－ 2



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

梱包明細
●施工前に、部材数量および部品数量を確認してください。また、品質に支障の

ある損傷が無いか確認してください。
●説明書に記載している部材・部品 ( ビス含 ) 以外は使用しないでください。

梱包名称 梱包内容 ※表内の（　）は個数を表しています。

ポール本体
1・2 型共通

柱
ポール本体（1）・CD 管 [ パイロットコード付・L=1600]（1）
CD 管 [ パイロットコード付・L=1800]（1）・ポールキャップセット（1）[ ポールキャップ（1）
φ 4 × 16 トラスタッピン 3 種（4）]・施工説明書 [ME-2092]（1）・取扱説明書 [MET-1029]（1）3 型

照明

LB1 型

照明本体（1）・施工説明書（1）LB2 型

LB4 型

表札・ 
インターホン台座

1 型 サイン・ 
インターホン台座

サイン・インターホン台座（1）・キャップ（2）・ビスセット（1）
[ φ 4 × 15 皿タッピン 2 種（4）・M4 × 16 キャップボルト（4）・M4 用ターンナット（4）]
ネームシール（1）

2・3 型 サインプレート サインプレート（1）・ネームシール（1）

3 型 インターホン台座 インターホン台座（1）・φ 4 × 19 ナベセルフドリリングビス（2）
M4 × 10 トラス小ネジ（2）

ポスト

1・3 型

TA4 型 ポスト本体（1）・施工説明書 [ME-1749]（1）

TA5 ／ TA5R 
／ TA5L 型 ポスト本体（1）・施工説明書 [ME-1886]（1）

BM1 ／ BM2 型 ポスト本体（1）・施工説明書 [ME-1534]（1）

2 型
UA1 型 ポスト本体（1）・取扱説明書 [MET-1045]（1）

YA31 型 ポスト本体（1）・調整具（1）・解錠番号シール（1）・施工説明書 [ME-2138]（1）

ダイヤル錠 ダイヤル錠（1）・施工説明書 [ME-1526]（1）・調整具（1）・解錠番号シール（1）

ポスト台座

1・3 型 
（BM 用） ポスト台座 F 型 ポスト台座（1）・セット部品（1）[ 裏板（2）・M4 × 10 トラス小ネジ（2）]・ビスセット（1）

[M5 × 14 トラス小ネジ（4）・M5 用バネ座金（4）・M5 用平座金（4）・M5 用六角ナット（4）]

2 型 UA・YA ポスト台座

UA・YA ポスト台座（1）・ビスセット（1）[M4 × 10 キャップボルト（4）
M4 × 10 トラス小ネジ（4）・M4 用バネ座金（4）・M4 用平座金（4）]
ビスセット（1）[M4 × 20 トラス小ネジ（4）・M4 用バネ座金（4）・M4 用平座金（4）
M4 用ターンナット（4）]

3 型

TA ポスト台座
TA ポスト台座（1）・ビスセット（1）[ φ 5 × 25 トラスタッピン 3 種（2）・M5 用バネ座金（2）
M5 用平座金（2）・M5 用ターンナット（2）]
ビスセット（1）[M4 × 16 キャップボルト（4）・M4 用バネ座金（4）・M4 用平座金（4）]

BM ポスト台座 
取付金具

BM ポスト台座取付金具（1）・ビスセット（1）[ φ 5 × 25 トラスタッピン 3 種（2）
M5 用バネ座金（2）・M5 用平座金（2）・M5 用ターンナット（2）]
ビスセット（1）[ φ 4 × 16 トラスタッピン 3 種（2）・M4 用バネ座金（2）・M4 用平座金（2）
φ 4 × 19 ナベセルフドリリングビス（2）]

ポスト取付ビスセット 1 型

TA ポスト 
取付ビスセット M4 × 16 キャップボルト（4）・M4 用ターンナット（4）

BM ポスト 
取付ビスセット M4 × 20 トラス小ネジ（2）・M4 用バネ座金（2）・M4 用平座金（2）・M4 用ターンナット（2）



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

納まり図
●施工前に、必ず確認してください。
●機能品の取付高さは一例です。
●各機能品は機能ポールに穴あけをして取付けます。P.4・5 の「詳細図」を合わせて

参照し、取付高さを調整してください。

S H I N N I K K E I S H I N N I K K E I
S H I N N I K K E I

S H I N N I K K E IS H I N N I K K E IS H I N N I K K E I S H I N N I K K E IS H I N N I K K E I

19400
181（173）（46）

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00

400400

胴
体
部
：
45
0

胴体部：15011.5

11
0

11
0

17
0

30
0

高
：
16
10

照
明
中
心
：
15
45

サ
イ
ン
プ
レ
ー
ト
中
心
：
14
00

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
台
座
中
心
：
12
50

400 400

12
0

胴
体
部
：
24
0

2525 384
（99）（173）（112）

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00

30
0

高
：
16
10

11
0

照
明
中
心
：
15
45

サ
イ
ン
プ
レ
ー
ト
中
心
：
14
00

11
0

胴体部
：170

23

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
台
座
中
心
：
12
50
17
0

23.5370

211
0

11
0

（110）50

400400

159 35

37
5

照
明
中
心
：
15
95

サ
イ
ン
プ
レ
ー
ト
中
心
：
14
20

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心
：
12
50

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00

30
0

150

高
：
16
80

389

211
0

11
0

（110）50

400400

220 35

32
5

32
5

照
明
中
心
：
15
95

サ
イ
ン
プ
レ
ー
ト
中
心
：
14
20

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心
：
12
50

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00

30
0

150

高
：
16
80

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00胴
体
部
：
45
0

胴体部
：150

19400
19915051

（110）
110

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心
：
12
50

11
0

150

115

33
0

115

50

30
0

高
：
16
80

サ
イ
ン
・
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
台
座
中
心
：
13
25

照
明
中
心
：
15
95

400 400

ポ
ス
ト
上
部
：
11
00

（110）
110

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心
：
12
50

11
0

150

115
33
0

115

50

30
0

12
0

胴
体
部
：
24
0

胴体部
：170

高
：
16
80

サ
イ
ン
・
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
台
座
中
心
：
13
25

照
明
中
心
：
15
95

400 400

2525 384
117150117

▼GL

▼GL ▼GL ▼GL

▼GL ▼GL

1 型ポール＋ TA型ポスト 1型ポール＋ BM型ポスト 2型ポール＋UA型ポスト

2型ポール＋ YA型ポスト 3型ポール＋ TA型ポスト 3型ポール＋ BM型ポスト

ME2092-001



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

詳細図 ●施工前に、必ず確認してください。

1 型ポール／
サイン・インターホン取付詳細図

3型ポール／
サイン・インターホン取付詳細図

15
0

45
60

45

50 115

23
°

83
.5

55
.7
5

35
.7
5

17
5

（130）

50

2

120 50（3）
（173）

110

11
0

（173）
（123）

2
33
0

2
33
4

15
30
0

15

115 17.517.5

75

15
75

30 30

サイン・インターホン台座

サイン・インターホン
台座キャップ

サイン・インターホン
台座キャップ

インターホン子機
（現場手配）

インターホン子機
（現場手配）

サインプレート

ネームシール

インターホン台座

信号線
信 号線

ネームシール

CD管
CD管

8211
0

41
41

11
0

（110） 50

41
41
82 11
0

（110）

11
0

12
0

110
（123） 5050 （123）110

電源線

CD管
電源線

CD管

1 型・2型ポール／照明取付詳細図 3型ポール／照明取付詳細図

※本図は、LB1 型照明の場合を示しています。 ※本図は、LB2 型照明の場合を示しています。

ME2092-002

ME2092-005



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

詳細図

117
ポールの巾
：150 2511725

ポスト胴体部
：17011

ポールの巾
：50

20
81

19 ポ
ス
ト
胴
体
部

：
24
0

44

160

384
取出し口開扉時
：221.5

取出し口開扉時
：221.5

130

12
0

51
[37.2]

ポールの巾
：150 199[212.8]

19[24.5]400

20
0

12
5[
95
]

12
5[
95
]

口金部
：155

胴
体
部
：
45
0[
39
0]

取
出
し
口

開
扉
時

：
10
7.
5[
13
0]

19
9[
21
2.
8]

15
0

51
[3
7.
2]

ポールの巾
：50 胴体部：150

12
5[
95
]

20
0

12
5[
95
] 胴
体
部
：
45
0[
39
0]

（389）

（
32
5）

11
0
75

17
.5

17
.5

（
10
4）

35（220） 50

100
120

13
0

取
出
し
口

開
扉
時
：

（
16
5）

取
出
し
口
開
扉
時
：（
49
0） 80
°

370

37
5

11
0
75

17
.5

17
.5

13
2.
5

35159 50

100
120

37
5

13
2.
5

23.5
取出し口開扉時：（344）

80
°13

0

ポスト胴体部
：170

20
81

19 ポ
ス
ト
胴
体
部

：
24
0

12
0

41
27
9

41
41

130

13
0

（112） 2525
384

取出し口
開扉時：221.5

取出し口
開扉時：221.5

（173） 99
22.5 （80） 93（173）

（173）

（
17
3）

ポスト胴体部
：150

11
5[
85
]

22
0

11
5[
85
]

15
0

（46）
[32]

19[24.5]400
（173） 181[194.8]11.5

（80） 93（173）

（
17
3）

取
出
し
口

開
扉
時

：
10
7.
5[
13
0]

18
1[
19
4.
8]

15
0[
12
0]

15
0[
12
0]

12
5[
95
]

20
0

12
5[
95
] 胴
体
部
：
45
0[
39
0]

100
120

100

ポスト台座 F型

UA・YAポスト台座

ポスト台座 F型

BMポスト台座取付金具

UA・YAポスト台座

TAポスト台座

1 型ポール＋ BM型ポスト

3型ポール
＋ TA型ポスト

2型ポール＋UA型ポスト 2型ポール＋ YA型ポスト

1型ポール
＋ TA型ポスト

3型ポール＋ BM型ポスト

※本図は、TA4 型ポストの
場合を示しています。

※ [　] 内寸法は TA5 型の場
合を示しています。

※本図は、TA4 型ポストの
場合を示しています。

※ [　] 内寸法は TA5 型の場
合を示しています。

ME2092-003



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

１ ポールの設置

信号線

機能ポール

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心 照
明
中
心

切欠き

CD管

PF 管

400 400

電源線

φ20 穴（現場加工）
※照明用

φ20 穴（現場加工）
※インターホン用

30
0

②インターホン用・照明用配管を、基礎穴まで埋
設してください。

●電源線と信号線を別々の PF 管に入れて
ください。

●配線を GL 面より 2000mm程度立ち上
げてください。

①取付場所に基礎穴を掘り、栗石を敷いてくださ
い。

●基礎穴の大きさは地盤により異なります。
右図を目安に、地盤のゆるい土地では、
基礎を大きく取るようにしてください。

●栗石は必ず敷いてください。

④機能ポール内の CD 管に巻きついているパイロッ
トコードをほどき、「手順③」の穴から出してく
ださい。

CD 管は 2種類あります。
・L=1600：インターホン用
・L=1800：照明用

③機能ポールのインターホン・照明取付位置に
φ 20mm の下孔をそれぞれあけてください。

「納まり図」で取付位置・高さを確認して
ください。

⑥機能ポールを基礎穴に立ててください。

⑦ PF 管と CD 管を接続してください。

CD 管は機能ポール下部の切欠きを通して
ください。

⑧埋め込み深さ・高さ・垂直水平を調整し、機能ポー
ルをコンクリートで固定してください。

●コンクリートが固まるまで、添え木等
で動かないようにしてください。

●機能ポールや配管内に水が入らないよ
うにしてください。

● 3 型ポールの場合は、機能ポールをポストの取付側に.
応じて、90°向きを変えて設置してください。

●ポストを外観左側に取付ける場合は、下図を参照して.
機能ポール内の CD管の位置を入れ替えてください。

配線が機能ポール内に落下しないように
注意してください。
※テープ等で機能ポールに固定してください。

⑤パイロットコードを使って、インターホン用の
信号線と照明用の電源線を「手順③」の穴から
通線してください。

30
0

50
～

10
0

20
00

電源線

照明用配管（電源線）
PF管（呼び16）

インターホン用配管（信号線）
PF管（呼び16）

スイッチなど

家 屋

信号線

栗石

インターホン
親機へ

家側ジョイントボックス

400×400

ポストポスト

●外観左側にポスト取付け ●外観右側にポスト取付け

：CD管（インターホン用）
[L=1600]
：CD管（照明用）[L=1800]

CD 管の位置を
入れ替える

※本図は 1 型ポールの場合を
示しています。

ME2092-102

ME2092-101

ME2092-103



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

２ インターホンの取付け
●インターホンに付属の説明書を合わせて参照してくだ

さい。
●結線は、電気工事店様（有資格者）が行ってください。

２－１	 １型ポールの場合

①サイン・インターホン台座に、インターホン取
付用下孔と信号線の通線用穴をあけてください。

1 型ポールの場合は、最初にサイン・イン
ターホン台座の取付けを行ってください。
※ポストまたは照明を先に取付けると、サイン・

インターホン台座を取付けることができま
せん。

②機能ポールにφ 8mm の下孔を 4 ヶ所あけてく
ださい。

③ M4 用ターンナットを「手順②」の下孔に差し
込んでください。

④サイン・インターホン台座を、機能ポールに取
付けてください。

A

機能ポール

サイン・
インターホン
台座

φ20 穴（現場加工）
※信号線の通線用

83
.5

90

2-φ3.5 下孔
（現場加工）
※インターホン
　取付用

4-φ8 下孔（現場加工）

30
0

75

30

30

M4 用ターンナット

M4×16
キャップボルト道路側

家側

サ
イ
ン
・
イ
ン
タ
ー
ホ
ン

台
座
中
心

：
G
L
か
ら
13
25

サイン・インターホン
台座キャップ
CY-3374

サイン・
インターホン台座

機能ポール

インターホン
（現場手配）

信号線

φ4×15
皿タッピン 2種

φ4×16
トラスタッピン 3種
※「ポールキャップセット」梱包

家側

道路側

⑤インターホン子機（現場手配）を機能ポールに
取付け、結線してください。

余りの信号線は、機能ポール内に押し込
んでください。

信号線を通線用穴に通してください。

⑥サイン・インターホン台座キャップを、サイン・
インターホン台座の上下に取付けてください。

取付ビス：φ 4 × 16 トラスタッピン 3種
※「ポール本体」の「ポールキャップセット」

内に梱包。

● Aから見る

サイン・
インターホン台座

90

57.5 57.5

φ20 穴
（現場加工）
※信号線の
　通線用

4-φ6 孔
※加工済み

下部のキャップには、現場加工にて水抜き
穴（φ 10）を 1ヶ所あけてください。
※キャップ内面に穴あけ目印があります。

穴あけ目印

ME2092-205

ME2092-201

ME2092-202

ME2092-206



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

インターホンの取付け

機能ポール

信号線 2-φ3.5 下孔
（現場加工）

インターホン
（現場手配）

φ4×16
トラスタッピン 3種
※「ポールキャップセット」
　梱包

道路側

家側

83
.5

41
.7
5

41
.7
5

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
中
心

：
G
L
か
ら
12
50

φ4×19
セルフドリリングビス

M4×10
トラス小ネジ
※「インターホン
　台座」梱包

機能ポール

信号線

2番目の
インサートナット

4番目の
インサートナット

家側

道路側

インターホン
（現場手配）

インターホン台座
IB-1129

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
台
座
中
心

：
G
L
か
ら
12
50

２－２	 ２型ポールの場合

①機能ポールにφ 3.5mm の下孔を 2 ヶ所あけてく
ださい。

後工程でUA1 型ポストを取付ける場合は
「詳細図」を参照して、ポスト扉がインター
ホンの押しボタンに当たらないよう、.
インターホン取付位置を決めてください。

②「納まり図」を参照して、インターホン子機（現
場手配）を機能ポールに取付け、結線してくだ
さい。

余りの信号線は、機能ポール内に押し込
んでください。

２－３	 ３型ポールの場合

①インターホン台座を機能ポールに取付けてくだ
さい。

●インターホン台座には、インサートナッ
トが 4ヶ所組付いています。

●インターホンの取付けは、上から 2番目
と一番下のインサートナットへ取付け
てください。

②インターホン子機（現場手配）をインターホン
台座に取付け、結線してください。

余りの信号線は、機能ポール内に押し込
んでください。

取付ビス：φ 4 × 16 トラスタッピン 3種
※「ポール本体」の「ポールキャップセット」

内に梱包。

取付ビス：M4× 10 トラス小ネジ
※「インターホン台座」内に梱包。

インターホン台座は、機能ポールの L字に
合わせて取付けてください。

L 字に
合わせる

機能ポール

インターホン
台座

インターホンの取付けには、インパクト
ドライバーを使用しないでください。
※インサートナットが破損する恐れがあります。

※本図は、ポストを外観右側に取付ける場合を示しています。

ME2092-203

ME2092-204

ME2092-207



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2092)

３ ポストの取付け

機能ポールとポストの組合わせにより、取付方法が
異なります。右表に記載の項を参照してください。

A

M4×16
キャップボルト

TA型ポスト

M4用
ターンナット

4-φ8 下孔

100

機能ポール

20
0

道路側

家側
G
L
か
ら
97
5（
10
05
）

BM 型ポスト

2-φ8 下孔

機能ポール

81

M4 用ターンナット

M5用六角ナット
M5用バネ座金
M5用平座金
※「ポスト台座 F型」
　梱包

M4×20
　トラス小ネジ
M4用バネ座金
M4用平座金
※「BMポスト取付
　ビスセット」梱包

ポスト台座 F型
ETC-4443

M5×14
トラス小ネジ
※「ポスト台座 F型」梱包

道路側

家側

G
L
か
ら
84
1

機能ポール ポスト 参照項

1 型
TA 型 「3-1.」

BM 型 「3-2.」

2 型
UA 型

「3-3.」
YA 型

3 型
TA 型 「3-4.」

BM 型 「3-5.」

３－１	 1 型ポール ＋ ＴＡ型ポスト

①機能ポールにφ 8mm の下孔を 4 ヶ所あけて
ください。

② M4 用ターンナットを「手順①」の下孔に差
し込んでください。

③ポストのポンチ箇所にφ 5mm の下孔を 4 ヶ
所あけてください。

④ポストを機能ポールに取付けてください。

３－２	 1 型ポール ＋ ＢＭ型ポスト

①機能ポールにφ 8mm の下孔を 2 ヶ
所あけてください。

② M4 用ターンナットを「手順①」の
下孔に差し込んでください。

③ポスト台座 F 型を機能ポールに取付
けてください。

④ポストをポスト台座 F 型に取付けて
ください。

1 型ポールの場合は、インターホン・サイン台座
の取付けが完了していることを確認してください。

●「BMポスト取付ビスセッ
ト」内に梱包の取付ビス
を使用してください。

●「ポスト台座 F 型」に.
同梱の取付ビス・裏板は
使用しないでください。

「ポスト台座 F型」内に梱包
の取付ビスを使用してくだ
さい。

● Aから見る
126（112.2）

5050

20
0

12
5（
95
）

12
5（
95
）

45
0（
39
0）

4-φ5 下孔
（ポンチ位置）

機能ポール
中心

道路側家側

※本図は、TA4 型ポストの場合を示しています。
※（　）内寸法は TA5 型の場合を示しています。

ME2092-306

ME2092-301

ME2092-302



SHINNIKKEI － 10 － EXTERIOR (ME-2092)

ポストの取付け

2-φ9 下孔

機能ポール

家側

道路側

家側

道路側

15
0

M5 用ターンナット

TAポスト台座
CB-1281

TA ポスト台座

TA型ポスト

φ5×25
　トラスタッピン 3種
M5用バネ座金
M5用平座金

M4×16 キャップボルト
M4用バネ座金
M4用平座金

A

G
L
か
ら
95
0（
98
0）

３－３	 ２型ポール ＋ ＵＡ・ＹＡ型ポスト

３－４	 ３型ポール ＋ ＴＡ型ポスト

② M4 用ターンナットを「手順①」の下孔に差し込んでく
ださい。

①機能ポールにφ 8mm の下孔を 4 ヶ所あけてください。●UA1 型ポストの場合は、インターホンの種類や
取付位置によって、ポスト扉の開閉時にインター
ホンと干渉する恐れがあります。

●孔あけを行う前に干渉しないことを確認してく
ださい。

③ UA・YA ポスト台座を機能ポールに取付けてください。

④ポスト裏面のポンチ位置に、φ 5mm の下孔を 4 ヶ所あ
けてください。

⑤ポストを UA・YA ポスト台座に取付けてください。

A 11
0

M4×10 キャップボルト
（M4×10 トラス小ネジ）
M4用バネ座金
M4用平座金
※（　）内は YA31 型の
　場合を示しています。

M4×20 トラス小ネジ
M4用バネ座金
M4用平座金

UA・YA型ポスト

UA・YAポスト台座
EB-2878

M4 用
　ターンナット

機能ポール

4-φ8 下孔
100

道路側

家側

G
L
か
ら

99
6（
96
7.
5）

UA型と YA型で、ポスト.
取付ビスが異なります。

①機能ポールにφ 9mm の下孔を 2 ヶ所あけてください。

② M5 用ターンナットを「手順①」の下孔に差し込んでく
ださい。

● 3型ポールには、ポスト取付面にガイドライン
がありません。

● P.16 の「3型ポール用 ポスト取付位置出し図」
を使用して、位置出しを行ってください。

④ TA ポスト台座を機能ポールに取付けてください。

⑤ポストを TA ポスト台座に取付けてください。

ポストは「位置出し図」での角度でのみ取付ける
ことができます。
※角度を回転させて取付けることはできません。

※ P.16「3 型ポール用 ポスト取付位置出し図」参照。

③ポストのポンチ箇所にφ 5mm の下孔を 4 ヶ所あけてく
ださい。

「Aから見る」は「3-1.」
を参照してください。

● Aから見る

75

100

37
5

15
0

75
15
0

135100135
370

4-φ5 下孔
（ポンチ位置）

4-φ5 下孔
（ポンチ位置）

UA1 型

YA31 型

※残りのポンチは使用しません。

※本図は、TA4 型ポストを外観右側に取付ける
場合を示しています。

※（　）内寸法は TA5 型の場合を示しています。

※本図は、UA1 型ポストの場合を
示しています。

※（　）内寸法は YA31 型の場合
を示しています。

ME2092-307

ME2092-303

ME2092-304



SHINNIKKEI － 11 － EXTERIOR (ME-2092)

ポストの取付け

41

機能
　ポール M5用ターンナット

BMポスト台座
　取付ブラケット
CB-1282

BMポスト台座
　取付ブラケット

BM型ポスト

φ5×25
　トラスタッピン 3種
M4用バネ座金
M4用平座金

M5用六角ナット
M5用バネ座金
M5用平座金
※「ポスト台座
　F型」梱包

φ4×19
セルフ
ドリリングビス

2-φ9 下孔

M5×14
トラス小ネジ
※「ポスト台座 F型」
　梱包

M4×10
トラス小ネジ
※「ポスト台座 F型」
　梱包

ポスト台座 F型
ETC-4443

家側

道路側

家側

道路側

G
L
か
ら
82
1

３－５	 ３型ポール ＋ ＢＭ型ポスト

①機能ポールにφ 9mm の下孔を 2 ヶ所あけてください。

② M5 用ターンナットを「手順①」の下孔に差し込んでく
ださい。

● 3型ポールには、ポスト取付面にガイドライン
がありません。

● P.16 の「3型ポール用 ポスト取付位置出し図」
を使用して、位置出しを行ってください。

③ BM ポスト台座取付ブラケットを機能ポールに取付けて
ください。

④ポスト台座 F 型を BM ポスト台座取付ブラケットに取付
けてください。

ポストは「位置出し図」での角度でのみ取付ける
ことができます。
※角度を回転させて取付けることはできません。

※ P.16「3 型ポール用 ポスト取付位置出し図」参照。

⑤ポストをポスト台座 F 型に取付けてください。

「ポスト台座 F型」に同梱の取付ビスを使用して.
ください。
※裏板は使用しないでください。

「ポスト台座 F型」内に梱包の取付ビスを使用して
ください。

※本図は、ポストを外観右側に取付ける場合を示しています。

ME2092-305



SHINNIKKEI － 12 － EXTERIOR (ME-2092)

４ サインの取付け

①下図を参照して、ネームシールおよびサインプ
レートを貼付けてください。

サインプレートは、デザイン上ヘアライン
を横向きに貼付けることを推奨します。

貼付け前に、貼付面の油脂・ホコリ等を
きれいに拭き取ってください。

ネームシール
ETC-4686

サイン・
インターホン台座

機能ポール

家側

道路側

1 型ポール

2型ポール

サインプレート
ETC-5755
※剥離紙をはがして
　取付け

ネームシール
ETC-4686

機能ポール

道路側

家側

3 型ポール

サインプレート
ETC-5755
※剥離紙をはがして
　取付け

ネームシール
ETC-4686

機能ポール
家側

道路側

※本図は、ポストを外観右側に取付ける場合を示しています。

ME2092-401

ME2092-402

ME2092-403



SHINNIKKEI － 13 － EXTERIOR (ME-2092)

５ 照明の取付け ●照明に付属の説明書を合わせて参照してください。
●結線は、電気工事店様（有資格者）が行ってください。

取付ナット・平座金
※照明本体に付属

照明本体

配線

絶縁座
※照明本体に付属

取付板・パッキン

電源線

道路側

家側2-φ3.5 下孔

φ4×16
トラスタッピン 3種
※「ポールキャップセット」
　梱包

A
A/
2

A/
2

①機能ポールにφ 3.5mm の下孔を 2 ヶ所あけてく
ださい。

②照明を機能ポールに取付け、結線してください。

1 型ポールの場合は、インターホン・.
サイン台座の取付けが完了していること
を確認してください。

●取付ビス：φ 4× 16トラスタッピン3種
※「ポール本体」の「ポールキャップセット」

内に梱包。

●照明本体に付属の取付ビスは使用しない
でください。

(mm)

照明の種類 A

LB1 型
LB2 型 82

LB4 型 67

●寸法一覧表

ME2092-501



SHINNIKKEI － 14 － EXTERIOR (ME-2092)

６ ポールキャップの取付け

①下図を参照して、ポールキャップを機能ポール
上面に取付けてください。

必ず、全ての施工が完了していることを
確認してください。
※ポールキャップは嵌合式のため、一度取付け

ると取外すことが困難です。

機能ポール
機能ポール

3型用ポールキャップ
CY-3306

1 型・2型共通
　ポールキャップ
CY-3307

1 型・2型ポール 3型ポール

1型・2型共通ポールキャップは、左右非
対称な形状ですが、取付けに向きはありま
せん。

※本図は、LB2 型照明の場合を示しています。

■施工工事店様、販売店様へのお願い
●「取扱説明書」に基づき（同梱されているもののみ）商品の使用方法、保守点検方法およびメンテナンス方法を必ず施主様に説明してください。
●この施工説明書は、施工完了後施主様にお渡しください。

施 工 完 了 日 年　　　　　月　　　　　日

施 工 工 事 店 TEL（　　　　　）　　　　　　　-　

販   売   店 TEL（　　　　　）　　　　　　　-　

この商品についてのご質問やご相談は右記の窓口にお問い合せください。 お客様相談室 0120-126-001
LIXIL インターネットホームページ　http://www.l ixi l .co. jp

ME2092-601



SHINNIKKEI － 15 － EXTERIOR (ME-2092)



2-
φ
9下
孔

（
BM
ポ
ス
ト
台
座

  取
付
金
具
用
）

2-
φ
9下
孔

（
TA
ポ
ス
ト
台
座
用
）

道路側

家側

ポスト

道路側

家側

ポスト

キ
リ
ト
リ
線

TA
ポ
ス
ト
台
座
の
取
付
穴
ピ
ッ
チ
：
15
0BM
ポ
ス
ト
台
座
取
付
金
具
の

取
付
穴
ピ
ッ
チ
：
41

取付孔までの水平円周距離：102.7
取付孔までの水平円周距離：102.7

基
準
線

SHINNIKKEI － 16 － EXTERIOR (ME-2092)

外観右側にポスト取付け
外観左側にポスト取付け

3 型ポール用 
ポスト取付位置出し図

● 3 型ポールにポストを取付ける
場合、本ページを型紙として各
ポスト台座の位置出しを行って
ください。

●ポスト取付位置が外観左側・右
側によって天地を反転して使用
してください。

●各種ポストの天面から.
取付孔（上側）までの
距離

・TA4 型	 ：150mm
・TA5型・TA5（R・L）型.
	 ：120mm

・BM1・2型	：279mm
※「納まり図」と異なる高さ 

にポストを取付ける場合 
に参考にしてください。

ポストは本図での角度で
のみ取付けることができ
ます。
※角度を回転させて取付け

ることはできません。

基準線を前面パネルとの.
境界に合わせてください。

前面パネル

基準線を前面パネルとの.
境界に合わせてください。

前面パネル

ME2092-004

ME2092-006
ME2092-007


